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Tailandia: es una pirámide regresiva, perteneciente a un país desarrollado, ya que 

presenta una cima alta, lo que caracteriza por ser un país con una esperanza de 

vida alta, tiene una base y un medio angosto, por lo que tiene como característica 

una baja natalidad y baja mortalidad  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

China: esta pirámide población es de tipo regresiva, de tal manera que china es un país 

desarrollado, ya que cuenta con una base angosta, con un medio angosto, la cima es alta, 

tiene una suma de edad avanzada por lo que tiene una esperanza de vida alta, una baja 

natalidad y una baja mortalidad, pero, sin embargo, en los grupos etarios de 35-39 y 40-44, 

nos indica de que hubo una mortalidad de ambos sexos en estos grupos de edades.  

 



 

Grecia: la pirámide poblacional de este país es de tipo regresiva, lo que indica que es un 

país desarrollado, tiene una cima muy alta lo que nos indica que este país tiene la 

esperanza de vida más alta, ya que tiene una población de edad avanzada más alta, 

también su base angosta el cual nos indica que tiene una natalidad baja y también una 

mortalidad baja. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Siria: esta pirámide poblacional puede que tenga característica de ser una pirámide tipo 

progresiva, lo que es característico de un país tercermundista, ya que tiene una punta 

estrecha y su base esta algo ancha, lo que indica una natalidad alta y un mayor número de 

muertos de tal manera que tiene una mortalidad alta, y demuestra que poca gente llega a 

la edad avanzada, por lo que tiene una baja esperanza de vida.  

 

 

 



 

 

Suiza: Tiene una pirámide de tipo regresiva, lo que es característico de los países 

desarrollados, por lo que nos indica que suiza es un país desarrollado , tiene una base 

angosta y esto distingue este tipo de pirámides, e indica que tiene una baja natalidad, 

también que tiene una baja mortalidad, su medio esta algo angosto, y en los grupos de 

edades de 40-44 y 45-49, por su posición nos indica de que algo paso, y probablemente 

este grupo de edades fallecieron por lo que está deformando la pirámide, también tiene la 

cima alta y tiene una esperanza de vita alta.  


